Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

1A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 23% 22% 24% 18% 17% 27% 29% 18% 43% 34%
Somewhat favorable 25% 28% 23% 32% 35% 21% 12% 23% 33% 22%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 16% 13% 11% 14% 16% 7% 3%
Very unfavorable 32% 32% 32% 20% 28% 37% 41% 38% 9% 30%
Don’t know 6% 4% 8% 14% 6% 4% 3% 4% 8% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (555) (584) (200) (239) (423) (277) (757) (135) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very favorable 23% 47% 6% 14% 28% 51% 4% 54% 3%
Somewhat favorable 25% 38% 7% 28% 24% 39% 7% 33% 12%
Somewhat unfavorable 13% 7% 17% 20% 12% 6% 13% 5% 15%
Very unfavorable 32% % 68% 29% 34% 2% 75% 5% 70%
Don’'t know 6% 1% 2% 9% 2% 2% 0% 2% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (434) (290) (302) (871) (481) (317) (342) (282)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very favorable 23% 30% 23% 19% 16% 24% 20% 27%
Somewhat favorable 25% 31% 23% 30% 16% 25% 28% 27%
Somewhat unfavorable 13% 12% 17% 10% 12% 13% 13% 20%
Very unfavorable 32% 21% 34% 32% 48% 30% 35% 25%
Don’t know 6% 7% 4% 10% 8% 9% 4% 1%
Totals 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (337) (409) (177) (210) (506) (311) (171)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

1B. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 25% 27% 23% 16% 22% 28% 33% 28% 8% 28%
Somewhat favorable 15% 15% 14% 16% 16% 13% 16% 16% 9% 12%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 14% 10% % 7% 9% 12% 5%
Very unfavorable 47% 45% 50% 50% 47% 49% 43% 44% 66% 53%
Don’t know 3% 2% 4% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,144) (557) (587) (201) (239) (426) (278) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very favorable 25% 2% 66% 19% 27% 1% 69% 1% 62%
Somewhat favorable 15% 5% 22% 18% 14% 3% 26% 3% 24%
Somewhat unfavorable 10% 9% 5% 9% 8% 6% 4% 4% 7%
Very unfavorable 47% 82% 6% 48% 50% 89% 1% 90% 7%
Don’t know 3% 2% 2% 5% 2% 0% 1% 2% 0%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (434) (293) (304) (875) (482) (320) (342) (285)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very favorable 25% 22% 23% 24% 35% 23% 27% 23%
Somewhat favorable 15% 13% 15% 16% 18% 15% 14% 22%
Somewhat unfavorable 10% 10% 7% 16% 7% 9% 14% 1%
Very unfavorable 47% 52% 52% 39% 38% 49% 43% 54%
Don’t know 3% 4% 3% 5% 1% 4% 2% 0%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (339) (409) (177) (212) (507) (314) (172)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

1C. Favorability of Individuals — Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 21% 21% 21% 8% 19% 24% 34% 24% 4% 24%
Somewhat favorable 17% 22% 12% 21% 15% 17% 15% 17% 13% 15%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 15% 16% 13% 8% 14% 15% 9%
Very unfavorable 38% 37% 39% 38% 38% 39% 3% 36% 58% 38%
Don’t know 10% 5% 15% 18% 12% 7% 6% 9% 10% 14%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (554) (586) (200) (238) (424) (278) (758) (136) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very favorable 21% 4% 56% 14% 26% 2% 59% 1% 58%
Somewhat favorable 17% 8% 26% 20% 18% 8% 28% 7% 29%
Somewhat unfavorable 13% 16% 8% 13% 11% 16% 6% 14% 5%
Very unfavorable 38% 65% 4% 40% 41% 2% 2% 74% 5%
Don’t know 10% % 5% 13% 4% 2% 5% 4% 3%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (434) (290) (303) (871) (481) (317) (343) (282)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very favorable 21% 16% 21% 22% 29% 21% 21% 18%
Somewhat favorable 17% 17% 17% 17% 18% 15% 21% 22%
Somewhat unfavorable 13% 14% 15% 10% 12% 13% 16% 13%
Very unfavorable 38% 41% 40% 38% 30% 38% 33% 44%
Don’t know 10% 12% 7% 13% 12% 13% 9% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (336) (410) (177) (210) (507) (311) (171)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

1D. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 25% 24% 25% 21% 20% 28% 28% 22% 41% 26%
Somewhat favorable 20% 23% 17% 21% 28% 19% 11% 18% 27% 22%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 19% 14% 9% 8% 12% 4% 12%
Very unfavorable 31% 33% 29% 19% 25% 36% 44% 37% 12% 25%
Don’t know 12% 8% 16% 20% 13% 8% 9% 11% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (554) (586) (200) (238) (425) (277) (757) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very favorable 25% 51% 5% 16% 31% 57% 3% 57% 7%
Somewhat favorable 20% 27% 8% 22% 18% 29% 8% 25% 8%
Somewhat unfavorable 12% 9% 10% 16% 9% 7% 9% 7% 9%
Very unfavorable 31% 6% 70% 31% 35% 3% 76% 3% 2%
Don’t know 12% % 7% 15% 6% 4% 3% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,140) (434) (291) (302) (871) (480) (318) (342) (283)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very favorable 25% 27% 28% 24% 14% 22% 24% 34%
Somewhat favorable 20% 27% 17% 21% 13% 20% 21% 18%
Somewhat unfavorable 12% 11% 15% 7% 14% 14% 11% 15%
Very unfavorable 31% 20% 31% 36% 45% 27% 36% 27%
Don’t know 12% 15% 8% 12% 14% 16% 8% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (336) (410) (176) 211) (507) (311) (171)
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August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

2. Attention to Election

How much attention are you paying to the Presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 35% 42% 28% 27% 28% 35% 53% 39% 32% 27%
Some 34% 33% 35% 32% 37% 38% 26% 31% 42% 39%
A little 23% 18% 27% 32% 25% 20% 16% 22% 20% 26%
None 8% 6% 10% 10% 10% 7% 5% 9% 6% 8%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (557) (588) (201) (239) (426) (279) (760) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Alot 35% 44% 38% 28% 49% 54% 45% 54% 49%
Some 34% 35% 36% 33% 32% 31% 34% 29% 33%
A little 23% 18% 20% 29% 16% 13% 15% 14% 15%
None 8% 2% 6% 10% 3% 2% 6% 2% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,145) (435) (293) (304) (876) (483) (320) (343) (285)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
A lot 35% 33% 41% 29% 30% 26% 43% 52%
Some 34% 37% 34% 35% 28% 38% 29% 25%
A little 23% 21% 18% 30% 29% 25% 20% 21%
None 8% 9% 6% 5% 13% 11% 8% 1%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (339) (410) (177) (212) (508) (314) (172)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

3. Likely Voter

How likely is it that you will vote in the 2020 Presidential election in November?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Definitely will vote 57% 55% 59% 43% 44% 66% 74% 62% 54% 47%
Probably will vote 11% 10% 11% 13% 17% % 6% 9% 13% 11%
Maybe will vote 8% 11% 6% 16% 10% 6% 2% % 3% 13%
Probably will not vote 4% 5% 3% 5% 6% 3% 4% 4% 8% 2%
Definitely will not vote 15% 14% 16% 17% 13% 17% 13% 14% 17% 16%
Don't know 5% 4% 6% 6% 10% 2% 2% 3% 5% 10%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (556) (588) (201) (239) (425) (279) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Definitely will vote 57% 66% 71% 48% 82% 84% 86% 87% 87%
Probably will vote 11% 10% 12% 12% 10% 10% 8% 8% 9%
Maybe will vote 8% 10% 5% 6% 3% 2% 3% 1% 2%
Probably will not vote 4% 4% 4% 5% 2% 1% 0% 1% 1%
Definitely will not vote 15% % 6% 23% 3% 3% 1% 3% 2%
Don’t know 5% 4% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 0%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,144) (435) (293) (303) (876) (483) (320) (343) (285)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Definitely will vote 57% 54% 65% 49% 53% 46% 68% 7%
Probably will vote 11% 12% 9% 9% 12% 10% 13% 8%
Maybe will vote 8% 7% 7% 16% % 10% 5% 8%
Probably will not vote 4% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 0%
Definitely will not vote 15% 21% 13% 10% 14% 20% 9% 7%
Don’'t know 5% 3% 2% 11% 9% 8% 2% 0%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,144) (339) (409) (177) (212) (508) (314) (171)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

4. 2020 Election - Presidential Vote Intention
Who will you vote for in the election for President in November?

Among registered voters; half of respondents were shown the presidential candidates’ names alone, the other half were shown the names of both the presidential candidates and their running

mates
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden (and Kamala Harris) 50% 47% 53% 61% 47% 48% 46% 43% 86% 50%
Donald Trump (and Mike Pence) 39% 41% 36% 23% 39% 42% 45% 43% 8% 46%
Other 3% 3% 2% 9% 3% 0% 2% 3% 1% 0%
Undecided 7% 7% 7% 7% 6% 8% 6% 8% 5% 3%
Will not vote 2% 2% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 0% 1%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (906) (462) (444) (115) (178) (362) (251) (627) (106) (96)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Joe Biden (and Kamala Harris) 50% 91% 4% 46% 51% 100% 0% 94% 6%
Donald Trump (and Mike Pence) 39% 4% 89% 35% 39% 0% 100% 2% 84%
Other 3% 2% 1% 4% 3% 0% 0% 1% 2%
Undecided % 4% 5% 11% % 0% 0% 3% 7%
Will not vote 2% 0% 1% 4% 1% 0% 0% 0% 0%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (906) (381) (253) (228) (866) (483) (320) (343) (285)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden (and Kamala Harris) 50% 58% 52% 48% 31% 52% 46% 49%
Donald Trump (and Mike Pence) 39% 30% 38% 42% 53% 35% 42% 45%
Other 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2%
Undecided 7% 7% 5% 8% 10% 8% 7% 3%
Will not vote 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 0%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (906) (269) (339) (129) (163) (372) (265) (159)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

5. 2020 Election - Mind Made Up

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Among registered voters who intend to vote for either Joe Biden or Donald Trump

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
| will definitely vote for [Joe
Biden/Donald Trump] in November. 96% 96% 97% 93% 97% 97% 98% 96% 96% 99%
There is a chance | will change my
mind between now and the election. 4% 4% 3% % 3% 3% 2% 4% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (801) (406) (395) (88) (151) (331) (231) (548) (94) (93)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
| will definitely vote for [Joe
Biden/Donald Trump] in November. 96% 99% 98% 95% 96% 97% 96% 97% 97%
There is a chance | will change my
mind between now and the election. 4% 1% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (801) (363) (236) (181) (773) (482) (319) (331) (261)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

| will definitely vote for [Joe

Biden/Donald Trump] in November. 96% 97% 96% 95% 96% 95% 97% 97%
There is a chance | will change my

mind between now and the election. 4% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (801) (237) (301) (113) (144) (322) (237) (149)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

6. 2020 Election - Vote For or Against

Is your vote more a vote FOR [Joe Biden/Donald Trump] or a vote AGAINST [Donald Trump/Joe Biden]?

Among registered voters who intend to vote for either Joe Biden or Donald Trump

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
For [Joe Biden/Donald Trump] 67% 68% 66% 50% 64% 72% 74% 63% 7% 75%
Against [Donald Trump/Joe Biden] 33% 32% 34% 50% 36% 28% 26% 37% 23% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (803) (407) (396) (88) (151) (331) (233) (550) (94) (93)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
For [Joe Biden/Donald Trump] 67% 58% 85% 59% 67% 54% 83% 58% 82%
Against [Donald Trump/Joe Biden] 33% 42% 15% 41% 33% 46% 17% 42% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (803) (364) (237) (181) (775) (483) (320) (331) (262)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
For [Joe Biden/Donald Trump] 67% 72% 61% 55% 78% 70% 60% 68%
Against [Donald Trump/Joe Biden] 33% 28% 39% 45% 22% 30% 40% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (803) (238) (301) (113) (145) (322) (238) (149)
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7. Generic Congressional Vote

If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party candidate 50% 48% 51% 69% 45% 47% 44% 43% 86% 50%
The Republican Party candidate 39% 44% 34% 22% 40% 42% 45% 44% 10% 41%
Other 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Not sure 9% 5% 12% 6% 10% 9% 9% 11% 3% 8%
| would not vote 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (904) (461) (443) (114) (178) (362) (250) (625) (106) (96)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
The Democratic Party candidate 50% 93% 2% 44% 50% 93% 3% 91% 9%
The Republican Party candidate 39% 2% 91% 35% 39% 2% 91% 2% 82%
Other 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure 9% 5% 6% 17% 9% 5% 6% 7% 8%
| would not vote 2% 0% 1% 4% 1% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (904) (381) (252) (228) (864) (483) (319) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
The Democratic Party candidate 50% 61% 51% 45% 31% 51% 47% 49%
The Republican Party candidate 39% 28% 38% 49% 54% 33% 45% 44%
Other 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
Not sure 9% 9% 9% 6% 12% 13% 5% 7%
| would not vote 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (904) (269) (339) (127) (163) (372) (265) (159)

19



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

8. Plan to Vote in November

How do you plan to vote in November?

Among those planning to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
By mail 35% 37% 34% 53% 28% 29% 37% 34% 29% 44%
In person on election day 37% 36% 37% 25% 43% 38% 38% 40% 34% 29%
In person before election day 11% 10% 13% 5% 8% 15% 16% 12% 13% 15%
Not sure 17% 18% 16% 18% 21% 18% 9% 15% 24% 12%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,018) (506) (512) (162) (213) (383) (260) (680) (123) (118)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
By mail 35% 47% 22% 34% 36% 50% 19% 48% 22%
In person on election day 37% 29% 53% 34% 41% 28% 59% 28% 56%
In person before election day 11% 11% 13% 10% 13% 11% 16% 12% 16%
Not sure 17% 13% 11% 22% 9% 10% 6% 12% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,018) (409) (275) (260) (850) (468) (318) (335) (281)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020 v
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults ) (

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
By mail 35% 40% 38% 35% 24% 35% 35% 36%
In person on election day 37% 32% 37% 29% 50% 36% 38% 43%
In person before election day 11% 13% 11% 11% 10% 9% 13% 11%
Not sure 17% 16% 14% 25% 17% 20% 13% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,018) (287) (372) (160) (192) (434) (292) (163)




Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020

August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

9. Watch Dnc
Did you watch any of the live broadcasts of the Democratic national conventions this past week?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 34% 40% 29% 29% 36% 34% 38% 30% 49% 37%
No 66% 60% 71% 71% 64% 66% 62% 70% 51% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (553) (586) (200) (237) (423) (279) (755) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 34% 53% 25% 26% 40% 53% 26% 53% 27%
No 66% 47% 75% 4% 60% 47% 74% 47% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (432) (291) (303) (874) (482) (319) (342) (284)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 34% 43% 34% 26% 26% 31% 31% 52%
No 66% 57% 66% 74% 74% 69% 69% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (337) (408) (175) (212) (505) (314) (170)
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10. How Viewed Dnc

How did you watch? Check all that apply.

Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
On a broadcast network (ABC, CBS,
NBC, PBS) 45% 45% 44% 50% 40% 48% 40% 43% 54% 47%
On a cable news network (CNN, Fox
News, MSNBC) 46% 49% 43% 38% 39% 48% 59% 48% 48% 43%
Via online streaming or a set-top app 20% 21% 19% 25% 33% 18% 4% 23% 13% 12%
Unweighted N (464) (241) (223) (73) (88) (171) (132) (284) (71) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
On a broadcast network (ABC, CBS,
NBC, PBS) 45% 42% 46% 48% 43% 45% 41% 42% 47%
On a cable news network (CNN, Fox
News, MSNBC) 46% 50% 53% 33% 52% 48% 54% 51% 56%
Via online streaming or a set-top app 20% 20% 15% 25% 20% 21% 19% 19% 12%
Unweighted N (464) (266) (83) (95) (402) (296) (91) (218) (83)
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Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020 v
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults ) (

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
On a broadcast network (ABC, CBS,
NBC, PBS) 45% 56% 3% 39% 34% 47% 45% 43%
On a cable news network (CNN, Fox
News, MSNBC) 46% 40% 48% 49% 56% 43% 44% 50%
Via online streaming or a set-top app 20% 13% 30% 21% 12% 16% 23% 18%

Unweighted N (464) (162) (169) (59) (70) (190) (122) (96)
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11. Nights Watched Dnc

On which nights did you watch live convention coverage? Check all that apply.

Among DNC Watchers
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Monday night 48% 47% 50% 35% 41% 60% 50% 52% 49% 36%
Tuesday night 59% 59% 59% 36% 66% 62% 65% 62% 66% 54%
Wednesday night 56% 47% 68% 31% 46% 68% 71% 62% 66% 3%
Thursday night 54% 53% 55% 36% 35% 65% 77% 63% 64% 30%
Unweighted N (463) (241) (222) (72) (88) (171) (132) (284) (71) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Monday night 48% 53% 45% 41% 55% 60% 48% 61% 43%
Tuesday night 59% 64% 55% 47% 60% 61% 61% 67% 56%
Wednesday night 56% 60% 38% 65% 62% 68% 39% 76% 45%
Thursday night 54% 54% 40% 57% 59% 64% 47% 70% 49%
Unweighted N (463) (265) (83) (95) (402) (296) (91) (218) (83)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Monday night 48% 43% 57% 48% 42% 48% 47% 53%
Tuesday night 59% 55% 62% 71% 51% 63% 52% 60%
Wednesday night 56% 50% 69% 40% 51% 55% 45% 65%
Thursday night 54% 45% 66% 41% 59% 50% 54% 58%
Unweighted N (463) (162) (168) (59) (70) (190) (122) (96)
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12. More or Less Dnc

Did you watch more or less of the Democratic convention than you have in previous years?

Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Watched more 38% 36% 40% 43% 37% 3% 36% 44% 32% 30%
Watched less 22% 23% 21% 30% 24% 14% 25% 22% 18% 32%
About the same 35% 35% 34% 18% 34% 44% 35% 29% 41% 36%
Not sure 5% 6% 5% 10% 5% 4% 4% 5% 9% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (463) (241) (222) (72) (88) (171) (132) (284) (71) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Watched more 38% 44% 36% 24% 40% 46% 33% 44% 31%
Watched less 22% 16% 31% 34% 21% 13% 35% 14% 43%
About the same 35% 36% 27% 3% 32% 34% 26% 34% 24%
Not sure 5% 4% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (463) (265) (83) (95) (402) (296) (91) (218) (83)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Watched more 38% 41% 41% 32% 27% 33% 45% 42%
Watched less 22% 22% 17% 17% 39% 25% 19% 21%
About the same 35% 31% 36% 47% 29% 37% 31% 31%
Not sure 5% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (463) (162) (168) (59) (70) (190) (122) (96)
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13. Rate Dnc

How would you rate the convention?
Among DNC Watchers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 32% 26% 41% 19% 30% 33% 46% 32% 40% 38%
Good 32% 29% 35% 28% 32% 40% 20% 32% 37% 36%
Fair 23% 29% 15% 47% 23% 14% 15% 19% 16% 20%
Poor 13% 16% 9% 5% 14% 13% 19% 17% % 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (462) (240) (222) (72) (88) (170) (132) (283) (71) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Excellent 32% 42% 24% 19% 37% 48% 16% 53% 10%
Good 32% 38% 18% 25% 30% 39% 13% 39% 8%
Fair 23% 17% 22% 39% 19% 12% 21% 8% 40%
Poor 13% 3% 37% 17% 14% 0% 50% 0% 42%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (462) (264) (83) (95) (401) (295) (91) (217) (83)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Excellent 32% 33% 38% 31% 21% 29% 32% 34%
Good 32% 39% 24% 31% 31% 40% 30% 20%
Fair 23% 23% 20% 23% 29% 21% 23% 33%
Poor 13% 6% 18% 15% 18% 10% 15% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (462) (161) (168) (59) (70) (189) (122) (96)
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14. Virtual Format Dnc

Was the virtual format better or worse than a normal convention?

Among DNC Watchers
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 46% 46% 47% 63% 46% 40% 43% 44% 46% 52%
Worse 27% 32% 20% 16% 27% 30% 30% 28% 21% 29%
About the same 27% 23% 32% 22% 27% 30% 27% 27% 33% 19%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (461) (240) (221) (72) (88) (170) (131) (282) (71) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Better 46% 53% 43% 34% 49% 57% 38% 58% 37%
Worse 27% 17% 34% 45% 26% 16% 47% 15% 48%
About the same 27% 30% 23% 22% 25% 27% 15% 27% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (461) (264) (82) (95) (400) (295) (90) (217) (82)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Better 46% 57% 45% 38% 27% 43% 48% 55%
Worse 27% 23% 25% 30% 38% 30% 25% 30%
About the same 27% 20% 30% 32% 35% 27% 28% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (461) (162) (167) (58) (70) (189) (122) (95)
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15. Dnc Expectations

Did the convention go better or worse than you expected?

Among DNC Watchers
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 55% 52% 60% 48% 49% 60% 63% 56% 56% 62%
Worse 16% 21% 9% 22% 25% 9% 11% 14% 14% 16%
About the same 28% 27% 31% 30% 26% 32% 25% 31% 30% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (461) (241) (220) (72) (86) (171) (132) (283) (71) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Better 55% 66% 38% 47% 58% 2% 29% 73% 32%
Worse 16% 9% 28% 18% 14% 5% 38% 5% 32%
About the same 28% 24% 34% 36% 28% 23% 33% 22% 36%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (461) (265) (82) (94) (402) (295) (91) (218) (83)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Better 55% 64% 57% 42% 40% 54% 59% 50%
Worse 16% 11% 15% 33% 18% 15% 15% 18%
About the same 28% 25% 27% 25% 42% 30% 25% 33%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (461) (161) (167) (59) (70) (189) (122) (96)
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16. Dnc Vote Impact

Did the Democratic convention make you more or less likely to vote for Joe Biden?

Among DNC Watchers
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More likely 48% 46% 50% 63% 54% 41% 39% 39% 62% 63%
Less likely 15% 16% 14% 17% 15% 12% 19% 18% 6% 10%
About the same 37% 38% 36% 20% 31% 47% 43% 43% 32% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (460) (238) (222) (72) (88) (169) (131) (282) (70) (63)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
More likely 48% 57% 32% 39% 44% 55% 26% 51% 25%
Less likely 15% 4% 43% 13% 16% 2% 49% 2% 47%
About the same 37% 39% 25% 48% 40% 43% 25% 47% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (460) (263) (83) (94) (399) (294) (90) (217) (82)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
More likely 48% 51% 42% 58% 49% 56% 43% 37%
Less likely 15% 9% 19% 9% 23% 8% 20% 20%
About the same 3% 39% 40% 33% 28% 35% 3% 43%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (460) (161) (168) (59) (68) (189) (120) (96)
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17. Dnc Excitement

Did the Democratic convention make you more or less excited about voting for Joe Biden?

Among DNC Watchers Voting for Biden

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More excited 69% 67% 70% 71% 69% 64% 74% 68% 62% 76%
Less excited 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
About the same 31% 33% 30% 29% 31% 36% 26% 32% 38% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (296) (143) (153) (37) (45) (119) (95) (180) (57) (37)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
More excited 69% 73% * 49% 69% 69% * 67% *
Less excited 0% 0% * 0% 0% 0% * 0% *
About the same 31% 27% * 51% 31% 31% * 33% *
Totals 100% 100% * 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (296) (229) 9) (49) (292) (296) (0) (216) (8)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
More excited 69% 71% 68% 73% 56% 67% 69% 66%
Less excited 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
About the same 31% 29% 32% 27% 44% 33% 31% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (296) (110) (108) (41) (35) (129) (79) (57)
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18. Leadership Qualities - Biden
Which of these leadership qualities does Joe Biden possess? Check all that apply.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strength 25% 24% 27% 16% 24% 30% 29% 22% 52% 24%
Audacity 11% 11% 10% 10% 10% 11% 12% 8% 21% 10%
Empathy 38% 35% 40% 39% 33% 41% 37% 37% 53% 34%
Honesty 31% 33% 29% 23% 27% 37% 36% 29% 49% 32%
Competence 32% 30% 34% 31% 29% 34% 36% 31% 44% 27%
Takes responsibility 30% 26% 33% 23% 25% 35% 33% 27% 48% 30%
Decency 3% 35% 38% 36% 31% 40% 39% 36% 49% 30%
Intelligence 34% 34% 34% 31% 29% 39% 35% 31% 56% 29%
None of the above 36% 33% 40% 24% 34% 39% 48% 44% 14% 29%
Unweighted N (1,145) (557) (588) (201) (239) (426) (279) (760) (137) (134)
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Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Strength 25% 47% 5% 20% 29% 51% 4% 55% 5%
Audacity 11% 16% 9% % 11% 15% 8% 15% 9%
Empathy 38% 63% 10% 38% 41% 1% 7% 72% 12%
Honesty 31% 57% 7% 24% 36% 65% 4% 70% 6%
Competence 32% 59% 6% 28% 39% 69% 4% 73% 6%
Takes responsibility 30% 56% 5% 23% 35% 62% 4% 66% 5%
Decency 37% 67% 8% 33% 41% 71% 4% 74% 10%
Intelligence 34% 61% 8% 28% 39% 69% 7% 72% 10%
None of the above 36% 8% 66% 40% 36% 5% 73% % 70%
Unweighted N (1,145) (435) (293) (304) (876) (483) (320) (343) (285)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strength 25% 32% 26% 19% 18% 27% 18% 34%
Audacity 11% 14% 11% 8% 9% 10% 11% 12%
Empathy 38% 41% 41% 38% 27% 34% 36% 56%
Honesty 31% 37% 32% 25% 25% 31% 30% 35%
Competence 32% 35% 36% 34% 20% 30% 31% 44%
Takes responsibility 30% 34% 29% 30% 22% 28% 28% 37%
Decency 37% 36% 42% 39% 28% 35% 34% 50%
Intelligence 34% 44% 34% 32% 20% 31% 35% 45%
None of the above 36% 26% 39% 36% 49% 37% 37% 25%
Unweighted N (1,145) (339) (410) (177) (212) (508) (314) (172)
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19A. Statements - Biden — The only thing Joe Biden cares about is himself.
Here are some statements about Joe Biden. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 30% 32% 28% 23% 28% 32% 37% 34% 13% 30%
Disagree 48% 48% 48% 46% 49% 49% 46% 45% 66% 44%
Not sure 22% 20% 24% 31% 23% 19% 16% 21% 20% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,142) (557) (585) (201) (239) (425) (277) (757) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 30% 14% 59% 30% 33% 10% 62% 8% 61%
Disagree 48% 75% 20% 44% 53% 83% 17% 84% 20%
Not sure 22% 11% 21% 27% 15% 7% 21% 8% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (435) (291) (303) (873) (482) (319) (343) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 30% 27% 33% 27% 33% 29% 33% 28%
Disagree 48% 53% 49% 43% 42% 43% 50% 62%
Not sure 22% 20% 18% 30% 26% 28% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (339) (409) (177) (210) (506) (313) (172)
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19B. Statements - Biden — Joe Biden says what other politicians are afraid to say.
Here are some statements about Joe Biden. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 25% 26% 25% 23% 24% 27% 26% 21% 41% 30%
Disagree 48% 50% 45% 46% 43% 49% 53% 52% 30% 44%
Not sure 27% 24% 31% 30% 34% 24% 21% 27% 29% 26%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (555) (585) (200) (239) (425) (276) (757) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 25% 45% 10% 17% 28% 48% 8% 44% 11%
Disagree 48% 23% 80% 54% 49% 20% 86% 18% 84%
Not sure 27% 33% 10% 29% 23% 33% 6% 37% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,140) (434) (292) (303) (873) (481) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 25% 34% 22% 22% 20% 27% 26% 24%
Disagree 48% 35% 50% 49% 62% 44% 52% 56%
Not sure 27% 31% 28% 29% 18% 29% 22% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (337) (409) (176) (211) (505) (313) (172)
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19C. Statements - Biden — Joe Biden stands up for people like me.

Here are some statements about Joe Biden. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 41% 39% 42% 44% 40% 42% 36% 36% 56% 48%
Disagree 39% 42% 36% 28% 38% 42% 47% 46% 23% 29%
Not sure 20% 19% 22% 28% 22% 16% 16% 18% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (557) (583) (200) (239) (424) (277) (755) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 41% 74% 8% 33% 44% 80% 6% 78% 11%
Disagree 39% 9% 7% 47% 42% 6% 85% 7% 82%
Not sure 20% 17% 14% 20% 14% 14% 9% 15% 8%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,140) (434) (292) (302) (873) (481) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 41% 50% 37% 42% 31% 42% 41% 42%
Disagree 39% 26% 44% 38% 52% 36% 43% 42%
Not sure 20% 24% 19% 20% 17% 22% 16% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (337) (409) (176) (211) (504) (313) (172)
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19D. Statements - Biden — Joe Biden is a good person.

Here are some statements about Joe Biden. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 49% 51% 47% 46% 48% 51% 51% 46% 68% 51%
Disagree 27% 28% 26% 30% 24% 27% 30% 30% 12% 25%
Not sure 24% 20% 27% 25% 28% 22% 19% 24% 20% 24%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (555) (587) (201) (239) (425) (277) (758) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 49% 78% 21% 46% 53% 87% 15% 85% 20%
Disagree 27% 10% 51% 27% 27% 4% 56% 5% 54%
Not sure 24% 12% 28% 27% 19% 10% 28% 10% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (433) (293) (303) (873) (480) (320) (341) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 49% 60% 48% 48% 33% 46% 51% 59%
Disagree 27% 22% 27% 23% 40% 26% 30% 24%
Not sure 24% 18% 25% 29% 27% 28% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (339) (409) (176) (211) (506) (313) (172)
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19E. Statements - Biden — Joe Biden shares my values.
Here are some statements about Joe Biden. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 37% 37% 37% 39% 36% 39% 33% 33% 51% 45%
Disagree 41% 44% 3% 34% 3% 42% 49% 46% 23% 35%
Not sure 22% 19% 25% 27% 26% 19% 18% 21% 26% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (556) (586) (201) (239) (426) (276) (757) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 37% 70% 7% 27% 43% 74% 5% 7% 10%
Disagree 41% 13% 80% 43% 43% 9% 86% 8% 83%
Not sure 22% 17% 13% 30% 14% 18% 8% 15% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (433) (292) (304) (873) (481) (319) (341) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 37% 48% 35% 34% 25% 35% 38% 45%
Disagree 41% 26% 47% 44% 49% 37% 44% 42%
Not sure 22% 26% 18% 22% 25% 28% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,142) (339) (408) (176) (212) (506) (313) (172)

50



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

19F. Statements - Biden — Joe Biden has the mental ability a president needs.

Here are some statements about Joe Biden. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 44% 45% 43% 46% 41% 45% 46% 38% 69% 50%
Disagree 38% 40% 36% 30% 38% 40% 43% 45% 15% 31%
Not sure 18% 14% 21% 24% 21% 15% 11% 18% 16% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,140) (556) (584) (201) (237) (425) (277) (756) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 44% 79% 11% 37% 48% 86% 5% 86% 11%
Disagree 38% 9% 78% 43% 40% 5% 86% 6% 81%
Not sure 18% 13% 11% 20% 11% 9% 9% 8% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (433) (292) (303) (873) (481) (319) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 44% 53% 44% 46% 29% 44% 46% 45%
Disagree 38% 28% 40% 33% 54% 36% 39% 42%
Not sure 18% 20% 16% 21% 17% 20% 15% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (337) (409) (176) (211) (503) (314) (172)
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20. Respects Women - Biden
Do you think Joe Biden respects women?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 48% 44% 47% 46% 47% 41% 40% 71% 53%
No 32% 33% 32% 29% 30% 32% 39% 38% 9% 28%
Not sure 22% 20% 25% 25% 24% 21% 20% 22% 20% 19%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (557) (587) (201) (239) (426) (278) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 46% 77% 13% 43% 49% 85% 11% 83% 14%
No 32% 11% 63% 33% 33% 6% 68% 6% 66%
Not sure 22% 12% 24% 24% 18% 10% 21% 11% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (435) (293) (303) (875) (482) (320) (342) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 46% 60% 42% 46% 29% 45% 46% 47%
No 32% 18% 36% 29% 51% 29% 35% 31%
Not sure 22% 22% 22% 25% 20% 26% 19% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (339) (410) (176) (212) (508) (313) (172)
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21. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very liberal 21% 22% 19% 11% 13% 26% 30% 24% 8% 17%
Liberal 25% 24% 25% 33% 19% 26% 20% 25% 24% 21%
Moderate 24% 27% 22% 18% 27% 25% 25% 23% 30% 26%
Conservative 7% 8% 6% 9% 11% 6% 1% 6% 9% 8%
Very conservative 3% 3% 4% 8% 4% 1% 2% 2% 6% %
Not sure 20% 16% 24% 21% 26% 16% 21% 19% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,145) (557) (588) (201) (239) (426) (279) (760) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very liberal 21% 6% 51% 18% 24% 5% 50% 3% 52%
Liberal 25% 28% 23% 25% 27% 27% 25% 27% 29%
Moderate 24% 42% 4% 27% 28% 50% 4% 48% 6%
Conservative 7% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 5%
Very conservative 3% 4% 5% 2% 4% 5% 4% 6% 1%
Not sure 20% 13% 11% 21% 11% 7% 11% 11% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (435) (293) (304) (876) (483) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very liberal 21% 14% 21% 22% 28% 22% 21% 14%
Liberal 25% 22% 30% 25% 19% 20% 26% 40%
Moderate 24% 30% 23% 23% 18% 22% 27% 28%
Conservative 7% 7% 5% 9% 9% 7% 9% 6%
Very conservative 3% 8% 2% 2% 0% 4% 2% 3%
Not sure 20% 19% 19% 19% 26% 25% 17% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 100%
Unweighted N (1,145) (339) (410) (177) (212) (508) (314) (172)
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22. Harris Right Decision

Did Joe Biden make the right decision in picking Kamala Harris as his running mate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 41% 41% 41% 38% 41% 44% 38% 37% 60% 43%
No 32% 36% 28% 29% 27% 33% 38% 37% 10% 31%
Not sure 27% 23% 31% 33% 32% 22% 23% 26% 30% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (554) (587) (198) (238) (426) (279) (757) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 41% 73% 14% 33% 46% 79% 10% 78% 15%
No 32% 11% 63% 34% 32% 5% 65% 4% 63%
Not sure 27% 17% 23% 33% 22% 15% 26% 18% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (434) (292) (303) (876) (483) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 41% 51% 41% 40% 25% 40% 40% 47%
No 32% 22% 34% 30% 45% 28% 34% 36%
Not sure 27% 27% 25% 30% 30% 31% 26% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (337) (410) (176) (211) (507) (313) (171)

58



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

23. Rate Harris Pick
How would you rate Joe Biden’s choice of Kamala Harris as his running mate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 25% 24% 27% 20% 22% 31% 26% 22% 41% 31%
Good 21% 26% 16% 30% 24% 16% 14% 19% 26% 22%
Fair 10% 10% 10% 13% 14% 8% 8% 10% % 8%
Poor 29% 30% 27% 20% 22% 34% 39% 36% % 22%
Not sure 15% 9% 20% 17% 19% 11% 13% 13% 19% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,144) (556) (588) (201) (239) (426) (278) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Excellent 25% 49% 8% 17% 31% 56% 4% 60% 7%
Good 21% 30% 8% 25% 17% 28% % 22% 8%
Fair 10% 11% 12% 10% 10% 8% 11% 6% 11%
Poor 29% 3% 64% 34% 32% 3% 69% 3% 66%
Not sure 15% % 8% 15% 9% 5% 10% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (435) (293) (303) (875) (483) (319) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Excellent 25% 29% 29% 22% 14% 25% 23% 33%
Good 21% 28% 15% 25% 15% 22% 21% 18%
Fair 10% 10% 10% 9% 12% 10% 13% 14%
Poor 29% 19% 32% 28% 40% 26% 31% 30%
Not sure 15% 14% 13% 16% 19% 18% 13% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,144) (339) (410) (176) (212) (508) (313) (172)
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24. Good Idea - Only Women

Do you think it was a good or bad idea for Joe Biden to consider only women as possible running mates?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A good idea 38% 37% 40% 42% 44% 36% 29% 32% 61% 47%
A bad idea 27% 33% 21% 24% 23% 27% 34% 32% % 18%
Neither good nor bad 35% 30% 40% 35% 33% 36% 3% 36% 32% 34%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (556) (588) (200) (239) (426) (279) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
A good idea 38% 62% 14% 32% 39% 65% 13% 63% 13%
A bad idea 27% 11% 52% 28% 29% 5% 57% 5% 57%
Neither good nor bad 35% 27% 34% 40% 31% 30% 31% 32% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (435) (293) (304) (875) (483) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
A good idea 38% 51% 34% 35% 27% 40% 39% 35%
A bad idea 27% 13% 32% 30% 35% 22% 31% 31%
Neither good nor bad 35% 36% 34% 34% 38% 38% 30% 33%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,144) (339) (410) (176) (212) (508) (314) (172)
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25. Good Idea - Black Woman

Do you think it was a good or bad idea for Joe Biden to pick a black woman as his running mate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A good idea 41% 41% 41% 46% 46% 41% 29% 34% 67% 49%
A bad idea 14% 17% 12% 9% 17% 15% 17% 17% 2% 15%
Neither good nor bad 45% 42% 47% 46% 37% 44% 54% 49% 31% 35%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (554) (585) (199) (238) (426) (276) (756) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
A good idea 41% 68% 13% 36% 43% 72% 12% 70% 13%
A bad idea 14% 6% 32% 13% 14% 1% 30% 1% 29%
Neither good nor bad 45% 26% 55% 51% 44% 27% 5% 29% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (433) (290) (304) (871) (481) (317) (343) (282)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
A good idea 41% 53% 40% 37% 28% 42% 41% 39%
A bad idea 14% 11% 16% 15% 17% 13% 15% 18%
Neither good nor bad 45% 36% 45% 48% 55% 44% 44% 43%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (337) (407) (176) (212) (506) (310) (172)
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26. Harris Ready to Serve

Should anything happen to Joe Biden, do you think Kamala Harris is ready to serve as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 39% 39% 39% 38% 42% 36% 37% 61% 39%
No 39% 42% 36% 29% 32% 43% 52% 47% 11% 33%
Not sure 22% 19% 25% 33% 30% 15% 12% 17% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (554) (586) (199) (239) (424) (278) (757) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 39% 71% 11% 32% 44% 80% 8% 80% 11%
No 39% 12% 76% 43% 41% 5% 83% 4% 81%
Not sure 22% 17% 13% 25% 15% 14% 8% 16% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (434) (292) (302) (873) (481) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 47% 41% 40% 22% 37% 41% 48%
No 39% 29% 40% 38% 54% 39% 38% 35%
Not sure 22% 24% 19% 22% 24% 23% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,140) (339) (410) (175) (210) (504) (313) (172)
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27. Harris in 2024
If Joe Biden is elected president and decides to only serve one term, would you support Kamala Harris as the Democratic Party’s 2024 nominee?

Among Democrats

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 50% 48% 52% 48% 35% 59% 55% 48% 56% 53%
No 8% 9% 7% 9% 15% 7% 2% 5% 10% 18%
Too early to say 36% 37% 35% 38% 34% 33% 41% 42% 29% 22%
Not sure 6% 6% 5% 5% 16% 1% 3% 4% 5% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (435) (194) (241) (77) (89) (167) (102) (242) (93) (58)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 50% 50% * * 53% 56% * 57% *
No 8% 8% * * 6% 4% * 2% *
Too early to say 36% 36% * * 37% 37% * 37% *
Not sure 6% 6% * * 4% 3% * 4% *
Totals 100% 100% * * 100% 100% * 100% *
Unweighted N (435) (435) (0) (0) (375) (356) (8) (266) (11)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 50% 57% 50% 42% 40% 54% 45% 53%
No 8% 9% 7% 4% 16% 13% 7% 0%
Too early to say 36% 31% 35% 45% 40% 25% 45% 46%
Not sure 6% 3% 7% 8% 5% 7% 4% 0%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (435) (166) (160) (61) (46) (190) (131) (67)
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28. Harris the Most Liberal Senator

Is Kamala Harris the most liberal person in the U.S. Senate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 23% 27% 19% 17% 20% 24% 30% 23% 16% 30%
No 35% 37% 33% 36% 34% 35% 37% 39% 35% 21%
Not sure 42% 36% 48% 46% 46% 41% 34% 39% 49% 49%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (553) (584) (199) (239) (425) (274) (754) (136) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 23% 13% 48% 18% 26% 11% 50% 6% 51%
No 35% 50% 19% 39% 41% 56% 18% 59% 20%
Not sure 42% 37% 33% 43% 33% 32% 32% 35% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (434) (289) (303) (870) (482) (316) (342) (281)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 23% 26% 18% 28% 22% 24% 24% 18%
No 35% 29% 40% 37% 33% 29% 38% 56%
Not sure 42% 45% 41% 35% 45% 47% 39% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (338) (407) (175) (210) (506) (311) (172)
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29. Harris a Radical

Is Kamala Harris a radical?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 27% 31% 23% 20% 18% 31% 39% 30% 12% 31%
No 37% 38% 36% 32% 41% 36% 40% 40% 48% 22%
Not sure 36% 31% 41% 48% 41% 33% 20% 30% 40% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,142) (556) (586) (199) (238) (426) (279) (759) (137) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 27% 11% 55% 29% 32% 8% 66% 3% 65%
No 37% 60% 13% 39% 44% 72% 7% 76% 11%
Not sure 36% 30% 32% 32% 24% 19% 26% 21% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (434) (292) (304) (875) (482) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 27% 24% 28% 29% 29% 24% 34% 22%
No 37% 34% 43% 35% 32% 33% 38% 51%
Not sure 36% 42% 29% 36% 38% 43% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,142) (339) (409) (176) (211) (508) (312) (172)
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30. Expected Vice-Presidential Debate Winner

Who do you think will do better in the 2020 vice presidential debate?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 47% 46% 48% 49% 49% 49% 40% 42% 68% 52%
Mike Pence 33% 36% 31% 28% 27% 36% 42% 39% 8% 32%
Not sure 20% 18% 21% 24% 24% 15% 18% 19% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (556) (587) (201) (237) (426) (279) (760) (136) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Kamala Harris 47% 82% 10% 46% 49% 86% 6% 85% 11%
Mike Pence 33% 8% 7% 29% 38% 4% 83% 4% 79%
Not sure 20% 10% 13% 25% 13% 10% 11% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (434) (293) (304) (875) (482) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Kamala Harris 47% 52% 48% 49% 36% 46% 45% 53%
Mike Pence 33% 30% 33% 27% 46% 31% 38% 34%
Not sure 20% 19% 19% 24% 19% 24% 17% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (338) (410) (177) (211) (507) (313) (172)
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31. Harris Perceived Ideology
Would you say Kamala Harris is...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very liberal 28% 30% 27% 13% 20% 37% 42% 34% 16% 22%
Liberal 20% 21% 19% 20% 21% 20% 19% 23% 19% 12%
Moderate 18% 20% 16% 24% 21% 14% 15% 14% 23% 21%
Conservative 6% 8% 5% 11% 10% 4% 1% 6% 8% 11%
Very conservative 3% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 1% 5% 4%
Not sure 24% 18% 30% 28% 24% 24% 20% 22% 28% 29%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,142) (557) (585) (200) (239) (425) (278) (758) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very liberal 28% 9% 63% 28% 36% 9% 69% 4% 74%
Liberal 20% 34% 8% 21% 25% 39% 7% 42% 8%
Moderate 18% 31% 4% 19% 19% 31% 4% 31% 6%
Conservative 6% 7% 5% 6% 5% 8% 4% 7% 3%
Very conservative 3% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Not sure 24% 17% 15% 24% 13% 11% 13% 14% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,142) (435) (291) (304) (874) (483) (318) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very liberal 28% 19% 32% 31% 35% 25% 32% 28%
Liberal 20% 21% 24% 18% 14% 17% 22% 32%
Moderate 18% 21% 18% 18% 13% 17% 19% 22%
Conservative 6% 10% 5% 4% 5% 7% 8% 3%
Very conservative 3% 5% 2% 3% 0% 4% 0% 3%
Not sure 24% 24% 19% 26% 33% 29% 19% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (338) (409) (177) (211) (505) (314) (172)
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32. Plan to Watch Any of the Rnc

Do you plan to watch any of the live broadcasts of the Republican national convention this year?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 29% 33% 25% 20% 25% 33% 35% 27% 23% 43%
No 51% 50% 51% 63% 52% 46% 44% 54% 57% 30%
Not sure 21% 17% 24% 17% 23% 22% 21% 19% 20% 26%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (557) (583) (199) (238) (425) (278) (757) (135) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 29% 19% 54% 21% 32% 19% 55% 18% 52%
No 51% 62% 28% 60% 48% 62% 25% 61% 29%
Not sure 21% 19% 18% 19% 20% 19% 20% 21% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (434) (291) (304) (875) (483) (318) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 29% 32% 28% 27% 25% 25% 27% 38%
No 51% 48% 51% 52% 55% 51% 54% 42%
Not sure 21% 21% 21% 21% 21% 23% 18% 20%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,140) (338) (409) (176) (210) (503) (314) (172)
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33. Watch Rnc Broadcasts

The broadcast television networks plan to air an hour of live coverage for four nights for each convention. How much of next week’s Republican convention

do you plan to watch?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
All % 9% 6% 8% 8% % 5% 6% 10% 6%
Most 13% 15% 11% 14% 16% 8% 18% 12% 8% 18%
Some 31% 34% 27% 28% 29% 35% 28% 29% 28% 40%
None 49% 42% 56% 51% 47% 50% 49% 53% 54% 36%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (554) (588) (200) (239) (425) (278) (758) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
All % 4% 13% 4% % 5% 11% 4% 11%
Most 13% 14% 24% 6% 14% 9% 22% % 23%
Some 31% 24% 36% 34% 32% 25% 42% 22% 43%
None 49% 58% 27% 56% 47% 62% 25% 67% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (435) (290) (304) (873) (483) (319) (343) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
All 7% 6% 6% 10% 8% 7% 5% 12%
Most 13% 13% 13% 14% 12% 14% 11% 17%
Some 31% 34% 31% 32% 23% 27% 32% 32%
None 49% 46% 50% 44% 56% 53% 52% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,142) (338) (409) (176) (212) (507) (314) (171)
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34. Level of Interest in Rnc

Are you more or less interested in this year’s Republican convention than usual?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More interested 16% 19% 14% 16% 12% 18% 20% 15% 10% 25%
Less interested 30% 30% 31% 22% 26% 34% 39% 30% 49% 26%
The same 41% 43% 39% 40% 43% 43% 35% 45% 32% 32%
Not sure 12% 8% 16% 22% 18% 5% 6% 11% 9% 16%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,136) (551) (585) (197) (238) (425) (276) (755) (136) (131)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
More interested 16% 10% 36% 8% 19% 8% 37% 4% 36%
Less interested 30% 48% 11% 26% 32% 47% 10% 49% 13%
The same 41% 33% 41% 54% 42% 41% 44% 41% 41%
Not sure 12% 8% 12% 12% 8% 4% 9% 6% 10%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (433) (289) (301) (870) (481) (317) (341) (282)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
More interested 16% 21% 14% 14% 15% 14% 18% 24%
Less interested 30% 34% 32% 26% 24% 32% 26% 30%
The same 41% 36% 44% 48% 40% 40% 44% 41%
Not sure 12% 9% 11% 11% 20% 14% 12% 6%
Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,136) (336) (409) (175) (209) (502) (314) (171)
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35. President Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 23% 25% 21% 14% 18% 25% 35% 25% 6% 26%
Somewhat approve 17% 19% 15% 18% 21% 14% 14% 18% 12% 16%
Somewhat disapprove 11% 14% 9% 18% 11% 10% 6% 10% 14% 9%
Strongly disapprove 43% 38% 48% 42% 39% 48% 42% 42% 58% 44%
Not sure 6% 5% % 8% 11% 3% 3% 4% 10% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (557) (588) (201) (239) (426) (279) (760) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump

Strongly approve 23% 3% 60% 19% 27% 2% 63% 1% 60%
Somewhat approve 17% 11% 25% 18% 17% 6% 30% 4% 27%
Somewhat disapprove 11% 9% 8% 11% 7% 8% 4% 5% 8%
Strongly disapprove 43% 74% 5% 44% 46% 83% 1% 87% 4%
Not sure 6% 3% 1% 8% 3% 1% 2% 3% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (435) (293) (304) (876) (483) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 23% 18% 23% 21% 34% 20% 28% 22%
Somewhat approve 17% 19% 16% 15% 15% 17% 16% 21%
Somewhat disapprove 11% 9% 11% 18% 8% 13% 9% %
Strongly disapprove 43% 47% 48% 33% 36% 44% 41% 45%
Not sure 6% 7% 3% 13% 6% 7% 6% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (339) (410) (177) (212) (508) (314) (172)
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36. Leadership Qualities - Trump
Which of these leadership qualities does Donald Trump possess? Check all that apply.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strength 33% 36% 30% 26% 22% 38% 48% 38% 15% 29%
Audacity 33% 35% 30% 33% 22% 34% 43% 38% 18% 22%
Empathy 18% 21% 15% 12% 17% 19% 24% 20% 7% 13%
Honesty 23% 25% 20% 17% 18% 25% 30% 25% 11% 20%
Competence 28% 30% 26% 19% 21% 32% 40% 34% 12% 18%
Takes responsibility 26% 26% 26% 21% 20% 28% 37% 30% 8% 25%
Decency 18% 19% 17% 10% 15% 19% 27% 22% 8% 10%
Intelligence 29% 30% 27% 23% 18% 34% 40% 31% 10% 33%
None of the above 41% 36% 46% 36% 46% 45% 34% 37% 68% 38%
Unweighted N (1,145) (557) (588) (201) (239) (426) (279) (760) (137) (134)
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Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Strength 33% 7% 73% 33% 38% 6% 82% 6% 7%
Audacity 33% 27% 42% 36% 38% 31% 46% 33% 43%
Empathy 18% 5% 42% 14% 19% 3% 45% 2% 43%
Honesty 23% 6% 52% 22% 25% 3% 58% 4% 53%
Competence 28% 5% 67% 27% 33% 3% 75% 3% 74%
Takes responsibility 26% 6% 62% 23% 31% 3% 67% 4% 66%
Decency 18% 3% 46% 14% 21% 1% 49% 2% 45%
Intelligence 29% 6% 66% 27% 33% 4% 73% 3% 72%
None of the above 41% 58% 9% 42% 37% 61% 5% 60% 8%
Unweighted N (1,145) (435) (293) (304) (876) (483) (320) (343) (285)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strength 33% 27% 34% 30% 44% 30% 35% 40%
Audacity 33% 29% 36% 31% 33% 26% 37% 44%
Empathy 18% 13% 19% 15% 27% 16% 17% 23%
Honesty 23% 18% 22% 19% 33% 23% 24% 20%
Competence 28% 25% 31% 20% 35% 24% 33% 32%
Takes responsibility 26% 22% 27% 20% 35% 25% 28% 23%
Decency 18% 15% 17% 14% 28% 15% 21% 16%
Intelligence 29% 26% 27% 22% 41% 28% 30% 28%
None of the above 41% 44% 41% 42% 37% 45% 36% 35%
Unweighted N (1,145) (339) (410) (177) (212) (508) (314) (172)
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37A. Statements - Trump — The only thing Donald Trump cares about is himself.

Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 56% 53% 59% 58% 58% 58% 46% 53% 72% 57%
Disagree 33% 37% 29% 28% 27% 35% 42% 34% 26% 31%
Not sure 11% 10% 13% 14% 15% % 12% 13% 2% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (557) (586) (201) (239) (424) (279) (758) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 56% 79% 22% 62% 55% 85% 17% 84% 21%
Disagree 33% 16% 66% 27% 37% 13% 70% 12% 68%
Not sure 11% 5% 11% 11% 8% 2% 12% 4% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (435) (292) (304) (875) (483) (320) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 56% 62% 58% 59% 39% 56% 53% 61%
Disagree 33% 28% 33% 28% 47% 29% 38% 36%
Not sure 11% 10% 10% 13% 15% 15% 9% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (338) (410) (177) (211) (507) (313) (172)
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37B. Statements - Trump — Donald Trump says what other politicians are afraid to say.

Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 59% 61% 56% 57% 49% 62% 66% 63% 47% 51%
Disagree 28% 28% 28% 30% 32% 27% 24% 25% 46% 27%
Not sure 13% 10% 16% 13% 19% 11% 10% 12% 8% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,144) (556) (588) (201) (239) (425) (279) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 59% 34% 91% 63% 61% 33% 95% 33% 92%
Disagree 28% 49% 8% 23% 29% 52% 2% 51% 5%
Not sure 13% 17% 1% 14% 10% 15% 3% 15% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,144) (434) (293) (304) (875) (482) (320) (342) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 59% 53% 60% 55% 67% 54% 64% 64%
Disagree 28% 30% 30% 25% 25% 30% 26% 25%
Not sure 13% 17% 10% 19% 8% 16% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,144) (339) (409) (177) (212) (507) (314) (172)
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37C. Statements - Trump — Donald Trump stands up for people like me.

Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 34% 36% 31% 30% 29% 35% 42% 39% 8% 30%
Disagree 56% 53% 58% 62% 54% 57% 50% 51% 86% 58%
Not sure 11% 11% 11% 8% 17% 8% 8% 9% 6% 11%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,140) (554) (586) (199) (239) (424) (278) (758) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 34% 4% 85% 28% 38% 4% 87% 3% 80%
Disagree 56% 89% 10% 60% 56% 94% 5% 95% 12%
Not sure 11% 6% 6% 12% 6% 2% 9% 2% 8%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (433) (292) (303) (874) (482) (319) (342) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 34% 25% 34% 35% 46% 30% 37% 36%
Disagree 56% 64% 56% 54% 45% 59% 52% 57%
Not sure 11% 11% 11% 11% 9% 11% 11% 7%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (337) (409) (175) (212) (506) (313) (171)
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37D. Statements - Trump — Donald Trump is a good person.

Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 30% 34% 26% 21% 30% 29% 41% 35% 13% 24%
Disagree 54% 52% 55% 62% 52% 55% 46% 50% 77% 57%
Not sure 16% 14% 18% 16% 19% 16% 12% 15% 10% 20%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,140) (555) (585) (200) (237) (424) (279) (756) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 30% 6% 75% 26% 32% 3% 75% 2% 70%
Disagree 54% 86% 8% 57% 55% 92% 4% 92% 12%
Not sure 16% 8% 17% 17% 13% 5% 21% 6% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (433) (292) (302) (872) (480) (319) (341) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 30% 25% 30% 27% 41% 29% 34% 30%
Disagree 54% 58% 56% 59% 42% 55% 50% 58%
Not sure 16% 17% 14% 14% 17% 16% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (338) (407) (176) (212) (506) (312) (171)
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37E. Statements - Trump — Donald Trump shares my values.

Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 31% 35% 28% 25% 29% 32% 40% 36% 12% 28%
Disagree 57% 56% 57% 60% 58% 58% 49% 52% 80% 60%
Not sure 12% 10% 15% 14% 13% 10% 11% 12% 9% 12%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,143) (557) (586) (200) (239) (425) (279) (759) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 31% 5% 78% 25% 35% 3% 82% 2% 75%
Disagree 57% 89% 12% 61% 56% 94% 5% 94% 13%
Not sure 12% 6% 10% 14% 9% 3% 13% 4% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (435) (292) (303) (875) (483) (319) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 31% 26% 31% 29% 41% 28% 35% 38%
Disagree 57% 60% 60% 56% 46% 60% 51% 56%
Not sure 12% 14% 9% 15% 13% 12% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,143) (339) (409) (176) (212) (506) (314) (172)
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37F. Statements - Trump — Donald Trump has the mental ability a president needs.

Here are some statements about Donald Trump. Please tell us which you agree or disagree with.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 37% 41% 32% 29% 33% 38% 48% 41% 16% 37%
Disagree 53% 50% 55% 56% 55% 54% 44% 49% 80% 47%
Not sure 10% 8% 12% 15% 12% 8% 9% 9% 5% 16%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,142) (554) (588) (200) (238) (425) (279) (758) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Agree 3% 7% 84% 36% 40% 3% 92% 3% 82%
Disagree 53% 85% 11% 54% 54% 92% 5% 92% 14%
Not sure 10% 8% 5% 10% 6% 4% 3% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (434) (293) (302) (873) (481) (320) (341) (285)

97



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 37% 27% 36% 35% 53% 33% 41% 42%
Disagree 53% 62% 57% 51% 33% 53% 51% 56%
Not sure 10% 11% 7% 14% 14% 13% 9% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,142) (338) (410) (176) (211) (507) (313) (171)
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38. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 22% 26% 20% 18% 19% 21% 35% 26% 9% 25%
Off on the wrong track 67% 65% 69% 70% 67% 70% 60% 64% 87% 65%
Not sure 10% 9% 12% 13% 14% 10% 6% 10% 4% 10%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (555) (585) (200) (236) (426) (278) (758) (136) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Generally headed in the right direction 22% 5% 56% 19% 25% 4% 57% 3% 50%
Off on the wrong track 67% 92% 33% 71% 67% 94% 27% 94% 38%
Not sure 10% 3% 11% 10% 8% 2% 16% 3% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (431) (293) (303) (874) (481) (320) (341) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Generally headed in the right direction 22% 19% 22% 21% 30% 20% 24% 31%
Off on the wrong track 67% 73% 68% 70% 54% 72% 64% 61%
Not sure 10% 9% 10% 9% 16% 9% 12% 8%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,140) (337) (410) (174) (212) (505) (314) (171)
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39. Country Under Control

Do you feel that things in this country these days are:
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Under control 15% 19% 11% 17% 19% 10% 15% 13% 5% 23%
Out of control 71% 67% 74% 69% 63% 77% 71% 73% 84% 59%
Not sure 15% 14% 15% 14% 18% 13% 15% 14% 10% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,136) (553) (583) (198) (236) (424) (278) (754) (134) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Under control 15% 9% 29% 10% 17% 5% 34% 3% 31%
Out of control 1% 86% 48% 75% 71% 88% 44% 90% 50%
Not sure 15% 5% 22% 15% 13% 7% 22% 7% 18%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,136) (432) (292) (303) (872) (482) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Under control 15% 18% 13% 11% 14% 13% 18% 22%
Out of control 71% 68% 71% 78% 66% 72% 69% 65%
Not sure 15% 13% 16% 11% 19% 15% 13% 13%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (336) (407) (175) (211) (505) (311) (172)
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40. Source or Protection from Chaos

What comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Things are under control 15% 19% 11% 17% 19% 10% 15% 13% 5% 24%
Trump will protect us from the chaos 21% 23% 19% 13% 14% 26% 32% 25% 9% 17%
Trump is the source of the chaos 48% 45% 52% 50% 46% 51% 44% 46% 69% 50%
Not sure 16% 13% 18% 20% 21% 13% 9% 16% 16% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,131) (552) (579) (198) (233) (423) (277) (751) (134) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Things are under control 15% 9% 29% 10% 17% 5% 34% 3% 31%
Trump will protect us from the chaos 21% 2% 51% 20% 24% 1% 55% 1% 51%
Trump is the source of the chaos 48% 81% 7% 49% 50% 90% 2% 91% 6%
Not sure 16% % 12% 21% 9% 4% 9% 4% 12%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,131) (431) (292) (301) (870) (481) (319) (340) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Things are under control 15% 19% 13% 11% 15% 13% 18% 22%
Trump will protect us from the chaos 21% 15% 22% 21% 30% 19% 23% 18%
Trump is the source of the chaos 48% 54% 52% 49% 34% 48% 45% 53%
Not sure 16% 12% 13% 19% 22% 20% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,131) (333) (4086) (175) (210) (503) (309) (172)
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41A. Problems in the Country Today — The coronavirus pandemic
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 60% 57% 63% 60% 57% 65% 56% 57% 70% 67%
Somewhat big problem 20% 21% 20% 18% 22% 18% 26% 21% 16% 21%
Small problem 14% 15% 14% 19% 15% 12% 14% 15% 13% 7%
Not a problem 5% 8% 3% 4% 6% 6% 4% 6% 1% 5%
Totals 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (557) (581) (201) (239) (420) (278) (755) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very big problem 60% 82% 35% 62% 61% 85% 28% 84% 35%
Somewhat big problem 20% 11% 35% 18% 21% 10% 35% 10% 34%
Small problem 14% 5% 22% 13% 14% 4% 26% 5% 21%
Not a problem 5% 2% 9% 7% 5% 0% 11% 1% 10%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (434) (291) (302) (871) (481) (318) (341) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 60% 64% 62% 56% 53% 62% 57% 58%
Somewhat big problem 20% 19% 23% 22% 18% 15% 25% 25%
Small problem 14% 14% 10% 18% 21% 15% 16% 16%
Not a problem 5% 3% 5% 4% 8% 8% 3% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,138) (338) (405) (177) (211) (504) (313) (171)
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41B. Problems in the Country Today — Race relations
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 46% 39% 53% 48% 46% 49% 41% 41% 74% 47%
Somewhat big problem 31% 34% 28% 32% 30% 28% 38% 35% 14% 35%
Small problem 18% 22% 15% 16% 21% 17% 20% 20% 12% 12%
Not a problem 4% 5% 3% 4% 4% 6% 1% 4% 1% %
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,136) (554) (582) (201) (238) (421) (276) (753) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very big problem 46% 68% 25% 41% 47% 67% 24% 69% 26%
Somewhat big problem 31% 23% 38% 37% 32% 26% 35% 25% 36%
Small problem 18% 8% 29% 17% 18% 7% 34% 6% 31%
Not a problem 4% 1% 8% 4% 4% 1% 7% 1% 7%
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,136) (432) (291) (302) (869) (479) (318) (341) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 46% 51% 42% 47% 46% 49% 39% 47%
Somewhat big problem 31% 26% 40% 21% 32% 30% 37% 28%
Small problem 18% 18% 14% 30% 18% 16% 20% 21%
Not a problem 4% 5% 4% 2% 5% 5% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,136) (337) (405) (176) (211) (505) (311) (171)
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41C. Problems in the Country Today — The economy
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 45% 41% 48% 39% 42% 51% 44% 43% 60% 44%
Somewhat big problem 35% 37% 33% 36% 39% 32% 34% 35% 28% 37%
Small problem 15% 15% 16% 17% 16% 14% 17% 17% 10% 12%
Not a problem 5% 6% 3% 8% 3% 3% 6% 4% 3% %
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,136) (555) (581) (199) (237) (423) (277) (756) (136) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very big problem 45% 59% 26% 46% 46% 62% 23% 64% 27%
Somewhat big problem 35% 32% 39% 34% 32% 29% 39% 27% 35%
Small problem 15% 7% 26% 14% 17% 8% 28% 9% 28%
Not a problem 5% 2% 9% 6% 5% 1% 10% 1% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,136) (432) (292) (303) (871) (480) (319) (340) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 45% 54% 42% 34% 44% 47% 40% 46%
Somewhat big problem 35% 31% 38% 38% 34% 36% 38% 34%
Small problem 15% 10% 14% 21% 21% 12% 17% 15%
Not a problem 5% 5% 5% 7% 1% 5% 4% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,136) (338) (4086) (175) (210) (505) (313) (170)
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41D. Problems in the Country Today — Political correctness

How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 34% 35% 33% 21% 27% 40% 48% 36% 33% 29%
Somewhat big problem 30% 30% 30% 27% 29% 34% 26% 27% 36% 34%
Small problem 23% 23% 23% 38% 27% 15% 17% 22% 21% 27%
Not a problem 13% 12% 14% 14% 17% 11% 10% 15% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (555) (583) (201) (236) (424) (277) (757) (136) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very big problem 34% 26% 50% 31% 38% 23% 53% 20% 58%
Somewhat big problem 30% 35% 27% 26% 26% 26% 26% 26% 24%
Small problem 23% 23% 18% 26% 22% 28% 16% 30% 12%
Not a problem 13% 15% 6% 16% 15% 23% 5% 24% 6%
Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,138) (431) (293) (302) (871) (479) (319) (340) (285)

111



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020 v
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults ) (

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 34% 30% 35% 32% 41% 33% 35% 27%
Somewhat big problem 30% 36% 27% 27% 26% 34% 27% 25%
Small problem 23% 21% 25% 26% 21% 23% 20% 34%
Not a problem 13% 12% 13% 15% 12% 11% 18% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,138) (337) (406) (177) (211) (505) (313) (172)
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41E. Problems in the Country Today — Protesters who want to tear down statues
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 41% 42% 41% 17% 34% 54% 57% 45% 29% 47%
Somewhat big problem 22% 21% 22% 27% 25% 19% 15% 20% 23% 21%
Small problem 22% 24% 21% 31% 26% 17% 18% 20% 29% 20%
Not a problem 14% 13% 15% 26% 15% 10% 9% 14% 19% 12%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (556) (583) (201) (239) (421) (278) (756) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very big problem 41% 22% 69% 42% 42% 20% 1% 18% 75%
Somewhat big problem 22% 22% 19% 20% 19% 19% 19% 18% 15%
Small problem 22% 33% 9% 24% 22% 31% 8% 33% 7%
Not a problem 14% 23% 3% 15% 17% 30% 2% 31% 3%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (434) (292) (303) (875) (482) (320) (342) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 41% 42% 36% 36% 56% 44% 38% 34%
Somewhat big problem 22% 21% 23% 26% 15% 25% 21% 18%
Small problem 22% 23% 22% 23% 23% 20% 23% 32%
Not a problem 14% 14% 19% 15% 6% 12% 18% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,139) (338) (406) (177) (211) (505) (312) (172)
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41F. Problems in the Country Today — Violent crime
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 48% 47% 50% 37% 43% 56% 55% 47% 53% 56%
Somewhat big problem 32% 30% 34% 32% 35% 29% 33% 34% 27% 27%
Small problem 17% 19% 15% 27% 19% 15% 8% 16% 18% 12%
Not a problem 3% 4% 2% 5% 3% 1% 3% 3% 2% 5%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,137) (554) (583) (201) (236) (422) (278) (755) (137) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very big problem 48% 43% 61% 44% 47% 33% 63% 33% 65%
Somewhat big problem 32% 35% 29% 34% 33% 41% 29% 40% 26%
Small problem 17% 21% 9% 19% 18% 23% % 23% 10%
Not a problem 3% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 0%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,137) (434) (291) (301) (870) (481) (317) (342) (282)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 48% 55% 41% 43% 56% 53% 41% 45%
Somewhat big problem 32% 28% 39% 32% 27% 31% 33% 30%
Small problem 17% 14% 17% 24% 15% 13% 24% 23%
Not a problem 3% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (337) (405) (176) (212) (505) (313) (170)
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42. Things in the U.S.
Over the past four years, have things in the U.S. generally gotten better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Gotten better 24% 27% 22% 15% 19% 29% 33% 27% 10% 28%
No change 15% 17% 12% 24% 22% 5% 10% 13% 15% 13%
Gotten worse 61% 56% 66% 60% 58% 66% 57% 60% 74% 59%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,128) (549) (579) (195) (234) (424) (275) (750) (135) (131)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Gotten better 24% 4% 60% 20% 30% 3% 70% 2% 65%
No change 15% 10% 16% 18% 11% 8% 13% 5% 10%
Gotten worse 61% 85% 24% 62% 59% 90% 17% 92% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,128) (430) (288) (301) (868) (479) (318) (340) (284)

117



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Gotten better 24% 20% 25% 26% 29% 20% 26% 35%
No change 15% 17% 10% 18% 18% 18% 14% 12%
Gotten worse 61% 63% 66% 57% 53% 63% 61% 54%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,128) (336) (4086) (174) (205) (500) (310) (169)
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43. Optimism about the Future of the Country
When you think about the future of the country, are you generally optimistic or pessimistic?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Optimistic 35% 39% 31% 32% 32% 36% 41% 34% 32% 43%
Pessimistic 32% 33% 32% 38% 35% 34% 20% 33% 37% 29%
Unsure 33% 29% 37% 30% 34% 31% 39% 33% 31% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (554) (585) (199) (238) (424) (278) (754) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Optimistic 35% 27% 54% 35% 40% 25% 64% 23% 59%
Pessimistic 32% 42% 20% 32% 32% 43% 14% 44% 20%
Unsure 33% 31% 25% 33% 27% 31% 22% 33% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (433) (291) (302) (871) (480) (319) (340) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Optimistic 35% 42% 31% 37% 29% 33% 41% 37%
Pessimistic 32% 24% 37% 35% 34% 33% 32% 41%
Unsure 33% 34% 32% 28% 3% 34% 28% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,139) (337) (408) (176) (211) (504) (313) (171)
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44A. Leadership Qualities - President — Strength
How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 67% 62% 72% 47% 56% 79% 84% 69% 79% 64%
Somewhat important 23% 23% 22% 38% 25% 18% 11% 22% 14% 30%
Slightly important 8% 11% 4% 12% 14% 2% 4% 6% 5% 5%
Not important 2% 4% 1% 3% 4% 1% 1% 3% 2% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (556) (583) (200) (237) (425) (277) (755) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 67% 62% 75% 71% 72% 66% 80% 68% 81%
Somewhat important 23% 25% 19% 21% 22% 27% 17% 26% 16%
Slightly important 8% 11% 4% 6% 5% 5% 3% 5% 3%
Not important 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (433) (293) (302) (874) (481) (320) (341) (285)

121



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020

August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 67% 1% 63% 57% 7% 70% 61% 68%
Somewhat important 23% 22% 26% 26% 16% 20% 30% 20%
Slightly important 8% 6% 8% 12% 5% 9% 6% 11%
Not important 2% 1% 3% 5% 1% 2% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,139) (338) (409) (174) (211) (503) (313) (172)
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44B. Leadership Qualities - President — Audacity
How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 36% 33% 39% 32% 33% 38% 39% 34% 42% 39%
Somewhat important 28% 30% 26% 30% 33% 23% 28% 26% 23% 37%
Slightly important 21% 20% 22% 24% 23% 19% 17% 22% 25% 12%
Not important 15% 18% 13% 14% 11% 20% 16% 18% 10% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (552) (579) (201) (238) (417) (275) (748) (135) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 36% 29% 52% 33% 35% 24% 52% 23% 51%
Somewhat important 28% 30% 23% 29% 26% 26% 25% 25% 25%
Slightly important 21% 23% 16% 22% 21% 25% 14% 25% 14%
Not important 15% 18% 9% 16% 18% 25% 9% 26% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,131) (430) (288) (300) (862) (476) (314) (338) (278)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 36% 41% 29% 35% 39% 39% 32% 27%
Somewhat important 28% 27% 24% 38% 29% 33% 25% 25%
Slightly important 21% 20% 25% 16% 20% 18% 24% 26%
Not important 15% 12% 22% 11% 12% 10% 19% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (337) (405) (174) (208) (500) (311) (170)
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44C. Leadership Qualities - President — Empathy

How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 59% 51% 66% 51% 54% 64% 66% 60% 68% 58%
Somewhat important 28% 29% 27% 32% 25% 29% 25% 29% 22% 29%
Slightly important 10% 14% 6% 12% 16% 6% 6% 8% 8% 8%
Not important 4% 6% 1% 5% 6% 1% 4% 4% 2% 4%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (554) (585) (201) (238) (421) (279) (754) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 59% 65% 52% 57% 62% 69% 54% 74% 53%
Somewhat important 28% 25% 33% 29% 27% 27% 31% 23% 33%
Slightly important 10% 9% 10% 11% 9% 3% 12% 3% 12%
Not important 4% 1% 5% 3% 3% 1% 3% 0% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (434) (290) (302) (871) (480) (318) (341) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 59% 66% 53% 59% 58% 59% 57% 53%
Somewhat important 28% 22% 33% 28% 26% 30% 27% 34%
Slightly important 10% 9% 9% 9% 12% 9% 13% 11%
Not important 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 2%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (338) (406) (177) (211) (505) (312) (171)
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44D. Leadership Qualities - President — Honesty

How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 76% 70% 82% 67% 69% 81% 88% 79% 83% 74%
Somewhat important 16% 17% 15% 19% 18% 15% 11% 16% 9% 17%
Slightly important 6% 8% 3% 11% 10% 2% 0% 3% 6% 6%
Not important 2% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 2%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,141) (556) (585) (201) (236) (425) (279) (757) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 76% 75% 80% 80% 7% 78% 76% 79% 80%
Somewhat important 16% 17% 14% 15% 18% 19% 17% 18% 17%
Slightly important 6% % 5% 3% 4% 3% % 3% 4%
Not important 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,141) (433) (293) (303) (873) (481) (319) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 76% 80% 74% 74% 76% 79% 75% 66%
Somewhat important 16% 14% 18% 16% 17% 13% 19% 25%
Slightly important 6% 5% 6% 7% 4% 5% 6% 9%
Not important 2% 1% 2% 3% 3% 2% 0% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (337) (409) (176) (212) (505) (314) (171)
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44E. Leadership Qualities - President — Competence
How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 78% 74% 82% 65% 69% 86% 91% 85% 81% 59%
Somewhat important 14% 16% 13% 19% 19% 12% 6% 9% 14% 32%
Slightly important 5% 7% 4% 12% 8% 1% 2% 4% 4% 8%
Not important 2% 4% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 2%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,139) (553) (586) (200) (239) (424) (276) (756) (137) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 78% 75% 82% 83% 85% 84% 86% 87% 88%
Somewhat important 14% 16% 13% 12% 11% 13% 12% 11% 9%
Slightly important 5% 8% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 3%
Not important 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (433) (291) (303) (872) (481) (318) (341) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 78% 7% 81% 68% 80% 74% 84% 82%
Somewhat important 14% 15% 13% 18% 13% 18% 10% 12%
Slightly important 5% 6% 3% 9% 6% 5% 5% 6%
Not important 2% 2% 2% 5% 1% 2% 0% 0%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (337) (408) (177) (210) (505) (313) (171)
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44F. Leadership Qualities - President — Takes responsibility

How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 79% 71% 86% 67% 68% 88% 91% 82% 83% 73%
Somewhat important 14% 16% 11% 19% 19% 10% 6% 12% 12% 18%
Slightly important 5% 8% 2% 10% 9% 1% 0% 3% 3% %
Not important 3% 5% 1% 4% 5% 1% 3% 3% 1% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,141) (554) (587) (200) (239) (423) (279) (757) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 79% 81% 82% 79% 82% 85% 82% 86% 84%
Somewhat important 14% 12% 13% 14% 14% 12% 15% 13% 14%
Slightly important 5% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2%
Not important 3% 2% 2% 3% 1% 0% 0% 0% 0%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,141) (435) (293) (300) (875) (482) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 79% 85% 7% 74% 7% 78% 81% 76%
Somewhat important 14% 12% 15% 15% 13% 13% 13% 20%
Slightly important 5% 2% 5% 5% 9% 5% 5% 4%
Not important 3% 2% 3% 6% 1% 4% 1% 0%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,141) (338) (408) (177) (211) (505) (314) (171)
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44G. Leadership Qualities - President — Decency
How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 66% 57% 75% 54% 57% 74% 78% 68% 74% 65%
Somewhat important 24% 28% 20% 28% 29% 21% 16% 23% 20% 23%
Slightly important 7% 10% 4% 14% 8% 4% 3% 5% 4% 8%
Not important 3% 6% 1% 4% 6% 1% 3% 3% 1% 4%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (555) (584) (200) (237) (424) (278) (756) (137) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 66% 71% 63% 64% 69% 7% 60% 79% 62%
Somewhat important 24% 21% 27% 26% 22% 20% 27% 20% 26%
Slightly important 7% 6% 8% 6% 7% 2% 11% 1% 10%
Not important 3% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 2%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,139) (433) (293) (302) (873) (482) (318) (342) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 66% 71% 64% 65% 62% 68% 63% 62%
Somewhat important 24% 21% 24% 26% 25% 25% 26% 24%
Slightly important % 5% 7% 5% 12% 5% 9% 13%
Not important 3% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 1%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (339) (407) (176) (210) (505) (312) (171)
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44H. Leadership Qualities - President — Intelligence
How important are each of the following leadership qualities in a president right now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 80% 74% 85% 71% 2% 87% 87% 83% 84% 76%
Somewhat important 13% 16% 11% 16% 16% 12% 10% 12% 12% 17%
Slightly important 5% 7% 3% 10% 9% 1% 0% 3% 4% 6%
Not important 2% 4% 1% 3% 3% 0% 3% 2% 0% 1%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (555) (587) (201) (239) (425) (277) (757) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very important 80% 78% 79% 88% 83% 86% 83% 87% 84%
Somewhat important 13% 16% 14% 8% 13% 10% 13% 11% 14%
Slightly important 5% 6% 6% 2% 3% 3% 3% 2% 1%
Not important 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (434) (291) (304) (874) (482) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 80% 84% 7% 73% 83% 82% 82% 78%
Somewhat important 13% 11% 15% 20% 8% 11% 14% 15%
Slightly important 5% 3% 5% 5% 8% 6% 4% 5%
Not important 2% 2% 3% 2% 2% 2% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (339) (408) (176) (212) (507) (313) (171)
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45A. Election Worries — Fraudulent postal voting
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 30% 31% 29% 20% 23% 37% 38% 30% 35% 30%
Somewhat worried 24% 23% 25% 24% 30% 21% 21% 22% 17% 32%
Slightly worried 16% 15% 16% 26% 18% 10% 11% 14% 16% 18%
Not worried 30% 31% 30% 30% 28% 32% 30% 34% 32% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (555) (584) (200) (237) (426) (276) (756) (136) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very worried 30% 20% 49% 28% 32% 17% 52% 15% 51%
Somewhat worried 24% 25% 28% 20% 21% 18% 30% 16% 27%
Slightly worried 16% 16% 13% 20% 15% 14% 10% 12% 13%
Not worried 30% 40% 10% 32% 32% 51% 8% 57% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (432) (291) (304) (871) (480) (318) (341) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 30% 32% 28% 31% 30% 27% 30% 30%
Somewhat worried 24% 27% 20% 21% 28% 27% 21% 26%
Slightly worried 16% 13% 17% 17% 17% 18% 16% 12%
Not worried 30% 28% 35% 31% 24% 28% 33% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (335) (408) (177) (212) (504) (313) (172)
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45B. Election Worries — Interference by foreign countries
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 27% 27% 28% 23% 27% 30% 28% 27% 39% 25%
Somewhat worried 25% 23% 27% 24% 24% 23% 31% 26% 25% 25%
Slightly worried 22% 23% 21% 28% 25% 18% 18% 22% 18% 19%
Not worried 25% 27% 24% 25% 23% 29% 23% 25% 17% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,142) (556) (586) (199) (238) (426) (279) (758) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very worried 27% 45% 15% 19% 32% 49% 12% 54% 12%
Somewhat worried 25% 29% 24% 23% 25% 30% 21% 25% 24%
Slightly worried 22% 18% 27% 25% 22% 18% 24% 19% 24%
Not worried 25% 7% 35% 34% 21% 2% 43% 3% 40%
Totals 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,142) (434) (292) (304) (873) (481) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 27% 31% 28% 26% 22% 26% 23% 38%
Somewhat worried 25% 28% 27% 21% 19% 24% 30% 21%
Slightly worried 22% 18% 23% 22% 27% 22% 24% 20%
Not worried 25% 23% 23% 31% 32% 27% 22% 22%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,142) (338) (409) (177) (211) (506) (314) (172)
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45C. Election Worries — Legitimate mail ballots will not be counted
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 41% 39% 43% 36% 36% 44% 47% 41% 47% 43%
Somewhat worried 29% 32% 26% 33% 30% 29% 22% 28% 27% 30%
Slightly worried 15% 13% 16% 15% 20% 10% 16% 16% 9% 12%
Not worried 16% 16% 15% 17% 14% 16% 15% 15% 17% 16%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,141) (556) (585) (199) (239) (426) (277) (757) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very worried 41% 47% 41% 39% 48% 54% 44% 55% 45%
Somewhat worried 29% 33% 27% 25% 26% 27% 25% 26% 26%
Slightly worried 15% 10% 20% 17% 16% 9% 18% 8% 18%
Not worried 16% 10% 12% 20% 11% 10% 13% 11% 12%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,141) (434) (292) (303) (873) (481) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 41% 41% 42% 36% 42% 38% 39% 44%
Somewhat worried 29% 30% 31% 25% 26% 30% 32% 28%
Slightly worried 15% 16% 13% 17% 14% 14% 18% 13%
Not worried 16% 13% 14% 21% 18% 19% 12% 14%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,141) (336) (409) (177) (212) (504) (314) (172)
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45D. Election Worries — The outcome of the election will not be accepted by one of the candidates
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 33% 32% 34% 33% 30% 34% 33% 35% 33% 32%
Somewhat worried 28% 27% 30% 29% 31% 27% 27% 28% 26% 35%
Slightly worried 19% 21% 17% 21% 24% 16% 16% 20% 20% 13%
Not worried 20% 20% 20% 16% 15% 23% 23% 18% 21% 20%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (557) (582) (200) (237) (425) (277) (757) (135) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very worried 33% 47% 20% 28% 36% 50% 21% 50% 21%
Somewhat worried 28% 31% 29% 21% 28% 29% 25% 27% 26%
Slightly worried 19% 13% 24% 26% 20% 16% 25% 15% 26%
Not worried 20% 8% 26% 25% 16% 6% 28% 8% 26%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (432) (293) (302) (871) (478) (320) (340) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 33% 35% 31% 33% 32% 33% 33% 35%
Somewhat worried 28% 26% 31% 23% 32% 25% 31% 29%
Slightly worried 19% 19% 19% 25% 15% 23% 18% 17%
Not worried 20% 19% 19% 19% 21% 20% 18% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (336) (408) (177) (211) (504) (313) (171)
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45E. Election Worries — People will be prevented from voting
How worried are you about the following things happening in the 2020 election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 34% 30% 38% 36% 33% 34% 35% 34% 48% 30%
Somewhat worried 24% 26% 22% 29% 24% 26% 14% 23% 21% 28%
Slightly worried 17% 17% 17% 17% 23% 12% 17% 16% 14% 17%
Not worried 25% 27% 23% 19% 21% 28% 34% 27% 17% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (551) (584) (200) (238) (420) (277) (752) (137) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very worried 34% 53% 20% 26% 40% 61% 18% 65% 19%
Somewhat worried 24% 26% 25% 20% 21% 23% 18% 20% 20%
Slightly worried 17% 15% 17% 24% 16% 12% 19% 10% 19%
Not worried 25% 6% 38% 30% 23% 4% 45% 6% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,135) (432) (291) (300) (868) (478) (317) (340) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 34% 41% 34% 30% 29% 31% 34% 43%
Somewhat worried 24% 24% 26% 23% 19% 24% 24% 24%
Slightly worried 17% 15% 15% 23% 21% 19% 17% 13%
Not worried 25% 21% 26% 24% 31% 26% 25% 19%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,135) (338) (407) (173) (210) (503) (310) (171)
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46. USPS Funding

Do you think the U.S. Postal Service should be provided with funding to ensure there are no delays in mail delivery during the election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 60% 59% 61% 67% 56% 62% 56% 60% 73% 61%
No 23% 30% 16% 15% 23% 25% 26% 23% 11% 22%
Not sure 17% 11% 23% 18% 21% 13% 18% 17% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,145) (557) (588) (201) (239) (426) (279) (760) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 60% 84% 35% 57% 63% 94% 29% 93% 33%
No 23% 11% 40% 27% 24% 4% 46% 3% 45%
Not sure 17% 6% 25% 16% 13% 2% 25% 4% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (435) (293) (304) (876) (483) (320) (343) (285)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 60% 66% 63% 58% 47% 60% 61% 65%
No 23% 16% 22% 26% 33% 23% 23% 24%
Not sure 17% 17% 15% 16% 21% 17% 16% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,145) (339) (410) (177) (212) (508) (314) (172)

148



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020

August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

47. Rigged Election

Donald Trump has repeatedly claimed that the 2020 election will be "rigged" against him. Which comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Trump legitimately fears that
fraudulent postal-voting will cost him
the election 43% 46% 39% 34% 39% 45% 53% 46% 27% 37%
Trump is trying to delegitimize the
outcome because he doesn’t think
he will win a majority of votes 57% 54% 61% 66% 61% 55% 47% 54% 73% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (552) (580) (199) (235) (421) (277) (751) (134) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Trump legitimately fears that
fraudulent postal-voting will cost him
the election 43% 13% 82% 40% 42% 9% 85% 8% 81%
Trump is trying to delegitimize the
outcome because he doesn’t think
he will win a majority of votes 57% 87% 18% 60% 58% 91% 15% 92% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (430) (290) (302) (868) (480) (318) (341) (282)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Trump legitimately fears that

fraudulent postal-voting will cost him

the election 43% 35% 44% 38% 55% 41% 43% 46%
Trump is trying to delegitimize the

outcome because he doesn’t think

he will win a majority of votes 57% 65% 56% 62% 45% 59% 57% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (335) (403) (176) (211) (500) (313) (169)
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48. Try to Steal the Election
Which candidate is more likely to try to 'steal’ the election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 41% 44% 38% 33% 35% 43% 51% 41% 21% 46%
Donald Trump 59% 56% 62% 67% 65% 57% 49% 59% 79% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (548) (572) (197) (232) (416) (275) (739) (137) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Joe Biden 41% 20% 69% 43% 42% 14% 7% 12% 79%
Donald Trump 59% 80% 31% 57% 58% 86% 23% 88% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (432) (283) (295) (860) (481) (313) (341) (275)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden 41% 37% 41% 33% 51% 44% 38% 38%
Donald Trump 59% 63% 59% 67% 49% 56% 62% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (328) (403) (175) (207) (497) (309) (168)
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49. Trump Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump has handled COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 22% 22% 21% 16% 17% 24% 30% 25% 8% 28%
Somewhat approve 17% 20% 14% 19% 17% 16% 17% 17% 14% 11%
Somewhat disapprove 10% 12% 9% 15% 12% 8% 8% 10% 6% 8%
Strongly disapprove 47% 43% 51% 47% 46% 50% 43% 44% 67% 52%
Not sure 4% 2% 6% 4% 8% 2% 1% 3% 5% 1%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (556) (587) (201) (238) (425) (279) (759) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Strongly approve 22% 2% 54% 20% 25% 3% 58% 2% 55%
Somewhat approve 17% 9% 31% 16% 16% 3% 34% 2% 29%
Somewhat disapprove 10% 9% 8% 11% 10% 8% 6% 7% 8%
Strongly disapprove 47% 78% 6% 48% 47% 85% 0% 87% 7%
Not sure 4% 1% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,143) (434) (293) (303) (875) (483) (319) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 22% 18% 21% 21% 30% 22% 20% 23%
Somewhat approve 17% 14% 17% 21% 18% 16% 22% 18%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 12% 10% 13% 9% 8%
Strongly disapprove 47% 52% 49% 42% 39% 46% 46% 47%
Not sure 4% 7% 2% 3% 3% 4% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (339) (409) (177) 211) (508) (313) (172)
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50. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 30% 27% 32% 31% 27% 32% 27% 27% 36% 36%
Somewhat worried 39% 38% 39% 30% 41% 41% 40% 40% 32% 37%
Not very worried 20% 19% 20% 24% 21% 15% 22% 20% 24% 12%
Not worried at all 12% 15% 10% 14% 11% 13% 11% 13% 9% 16%
Totals 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,142) (556) (586) (201) (237) (426) (278) (758) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Very worried 30% 43% 15% 27% 31% 46% 14% 47% 16%
Somewhat worried 39% 42% 38% 39% 39% 43% 34% 40% 37%
Not very worried 20% 11% 26% 21% 19% 8% 32% 10% 29%
Not worried at all 12% 4% 20% 14% 11% 3% 20% 3% 18%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (434) (292) (303) (873) (482) (319) (343) (283)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 30% 34% 31% 25% 24% 30% 26% 31%
Somewhat worried 39% 39% 39% 42% 32% 38% 44% 46%
Not very worried 20% 16% 19% 20% 28% 19% 20% 17%
Not worried at all 12% 11% 11% 13% 17% 13% 9% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,142) (339) (408) (177) (211) (506) (314) (172)
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51. Dealing with COVID-19

How would you describe the way most Americans are dealing with COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Most are underestimating the risks. 41% 38% 43% 43% 40% 41% 40% 41% 52% 40%
Most are behaving appropriately. 32% 35% 29% 29% 27% 33% 38% 30% 28% 40%
Most are overreacting to the actual
risks. 18% 19% 18% 16% 20% 17% 20% 21% 11% 14%
Not sure 9% 8% 10% 11% 13% 8% 2% 9% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,139) (552) (587) (201) (235) (425) (278) (758) (135) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Most are underestimating the risks. 41% 57% 23% 40% 42% 59% 20% 59% 24%
Most are behaving appropriately. 32% 32% 36% 32% 31% 28% 36% 27% 36%
Most are overreacting to the actual
risks. 18% 4% 33% 22% 20% 5% 39% 5% 36%
Not sure 9% 7% 9% 6% 7% 8% 5% 9% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (431) (291) (304) (873) (481) (317) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Most are underestimating the risks. 41% 47% 43% 38% 30% 42% 40% 37%
Most are behaving appropriately. 32% 32% 30% 37% 30% 33% 34% 37%
Most are overreacting to the actual

risks. 18% 17% 15% 16% 28% 19% 17% 14%
Not sure 9% 4% 11% 9% 12% 6% 8% 12%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (338) (408) (175) (211) (506) (312) (172)
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52. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 54% 47% 61% 50% 50% 56% 62% 52% 58% 65%
Most of the time 26% 28% 24% 25% 32% 25% 19% 28% 21% 19%
Some of the time 13% 14% 12% 19% 9% 11% 13% 13% 12% 10%
Never 7% 11% 3% 6% 9% % 5% 7% 10% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,143) (555) (588) (201) (237) (426) (279) (760) (136) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Always 54% 70% 41% 50% 57% 70% 40% 74% 39%
Most of the time 26% 24% 33% 23% 25% 24% 30% 21% 28%
Some of the time 13% 5% 17% 18% 13% 5% 21% 4% 25%
Never % 1% 10% 9% 5% 1% 9% 1% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (433) (293) (304) (875) (482) (319) (343) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Always 54% 59% 58% 49% 44% 56% 52% 5%
Most of the time 26% 23% 25% 32% 27% 24% 29% 28%
Some of the time 13% 13% 12% 11% 17% 11% 15% 13%
Never 7% 6% 5% 8% 11% 10% 4% 2%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (339) (409) (176) (212) (507) (314) (172)
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53. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 68% 64% 73% 71% 71% 68% 62% 67% 78% 70%
No 32% 36% 27% 29% 29% 32% 38% 33% 22% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (552) (583) (197) (237) (423) (278) (753) (137) (133)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Yes 68% 91% 48% 62% 70% 94% 43% 92% 47%
No 32% 9% 52% 38% 30% 6% 57% 8% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (434) (292) (300) (873) (482) (320) (342) (284)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 68% 80% 63% 72% 54% 70% 67% 67%
No 32% 20% 37% 28% 46% 30% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (337) (409) (175) (207) (503) (312) (172)
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54. Approve of Trump’s Handling of School Reopenings
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump has handled school reopening?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 19% 23% 16% 18% 15% 20% 25% 22% 6% 22%
Somewhat approve 18% 20% 16% 20% 19% 18% 16% 19% 14% 15%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 15% 17% 9% 10% 11% 13% 17%
Strongly disapprove 41% 37% 45% 40% 40% 43% 40% 39% 57% 40%
Not sure 9% 7% 11% 6% 10% 10% 8% 9% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (554) (588) (200) (237) (426) (279) (758) (137) (134)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Strongly approve 19% 3% 46% 18% 22% 3% 50% 3% 47%
Somewhat approve 18% % 34% 20% 18% 3% 38% 1% 32%
Somewhat disapprove 13% 15% 10% 12% 9% 10% 4% 8% 8%
Strongly disapprove 41% 71% 4% 39% 44% 7% 1% 80% 6%
Not sure 9% 5% 6% 11% % 5% 7% 7% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 98% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,142) (433) (292) (304) (874) (482) (319) (342) (284)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 19% 17% 19% 20% 23% 19% 20% 16%
Somewhat approve 18% 15% 17% 19% 25% 15% 24% 24%
Somewhat disapprove 13% 13% 10% 14% 14% 16% 10% 8%
Strongly disapprove 41% 43% 46% 36% 31% 41% 35% 45%
Not sure 9% 12% 8% 10% 6% 9% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (338) (408) (177) (212) (508) (314) (171)
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55. Why Officials Not Fully Supporting Reopening
Why do you believe some officials do not yet support fully reopening schools?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Health reasons 63% 57% 68% 66% 65% 63% 55% 61% 68% 69%
Political reasons 37% 43% 32% 34% 35% 37% 45% 39% 32% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (554) (581) (196) (236) (424) (279) (755) (136) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
Health reasons 63% 79% 38% 60% 59% 82% 28% 83% 30%
Political reasons 37% 21% 62% 40% 41% 18% 72% 17% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (432) (291) (302) (872) (482) (318) (343) (283)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Health reasons 63% 2% 60% 61% 53% 66% 59% 61%
Political reasons 37% 28% 40% 39% 47% 34% 41% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (336) (407) (175) (210) (504) (313) (171)

163



Yahoo! News Presidential Election - August 23, 2020
August 21-23, 2020 - 1,145 U.S. Adults

56. In Person or Remotely
Given the current state of the coronavirus pandemic, how should Democrats and Republicans be conducting their 2020 conventions: in person or remotely?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
In person 31% 35% 27% 25% 31% 31% 38% 32% 24% 31%
Remotely 69% 65% 73% 75% 69% 69% 62% 68% 76% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (552) (580) (197) (234) (424) (277) (752) (135) (132)
Party ID Registered Vote Intention 2016 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump Clinton Trump
In person 31% 13% 56% 33% 32% 10% 63% 9% 57%
Remotely 69% 87% 44% 67% 68% 90% 3% 91% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (429) (290) (303) (867) (480) (317) (340) (281)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
In person 31% 28% 29% 28% 42% 33% 26% 34%
Remotely 69% 2% 71% 2% 58% 67% 74% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (335) (407) (175) (208) (503) (310) (171)
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